OEMA A

Mikpd odpo palag 10 kg xwveitar gvBdypappa kotd
UKOG TOL TPOGAVOTOMGHEVOL dEova OX Kot M TIUn g
TOYOTNTAG TOL HETOPAALETOL e TO YPOVO OTWS PaiveTal
OTO OITAAVO SLAYPOLLLLOL.

Ocwpeiote 011 ™ Ypovikn otiypn t, = 0 to cdpa Bpioke-
Tot 6N Béom X, = 0.

A1) Na yopaktnpicete to €100¢ T™C Kiviong Tov oma-
TOG 01O YPOVIKA dtactipota 0—2 S, 2—6 S kKo 6—8 S
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Movadodeg 6

A2) No vroloyicete T0 HETPO TG CLUVICTAUEVIC TOV SUVAUE®V T YPOVIKN otiyun tp = 1,5 S.

A3) No vroloyicete TNV KIVNTIKT EVEPYELD TOV COUNTOG TN ¥POVIKN oTiyun t = 6,5 S.

A4) No vroloyicete T HEGN TOYVTNTO TOL GMUOTOG GTO YPOVIKO Stdotnpa omd 0—8 s.
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